

【新闻·评论】

矛盾纠纷的实质性化解是司法裁判的理想境界

黄超



的精神加强实质解纷,既解法结更解心结的力度与温度。矛盾纠纷的实质性化解来不易。案件审判易,矛盾化解难。欲实现“案结”又“事了”,必须下功夫解开矛盾背后的“症结”“心结”。

产生更多新的纠纷,甚至可以互相对立的双方变“敌对”为“合作”,实现双赢多赢共赢。而这样的处理结果,不仅与企业有关,甚至关乎产业发展、关乎高质量发展和新质生产力发展。

人民法院要坚持源头化解定分止争案结事了 促进社会和谐稳定

阎建国



担任审判长的五人合议庭负责审理。在合议庭的主持下,各方当事人当庭冰释前嫌,达成和解协议,一揽子化解了一系列纠纷。这让真切感受到了人民法院对调解工作的重视,把案结事了、定分止争作为重要的司法追求。

这起案件,各方当事人之间已经发生了多起关联纠纷,不排除未来可能还会有新的纠纷产生。这次的一揽子和解,能够让各方当事人早日从矛盾纠纷中解脱出来,凝心聚力,推动科研和企业更好地发展。

以知识产权司法力量服务新质生产力发展

张广良



办的两家公司之间的围绕专利权的矛盾分歧。案件中专利所涉及的mRNA技术是生物医药领域的关键共性技术和前沿引领技术,是新质生产力的典型代表。各方当事人之间的纠纷涉及发明专利的权利归属、商业秘密保护、高科技成果转化以及科技型中小企业的金融支持等多方面的知识产权典型法律问题。

提高、司法公信力和国际影响力的提升,进一步加强对国家创新驱动发展战略和知识产权战略实施的司法保障,已成为人民法院服务保障科技创新的关键环节和助推新质生产力发展的前沿阵地。

找到纠纷“最优解”促成双方再合作

本报记者 周瑞平 本报通讯员 蒋蓉



图为今年9月9日,安徽省宁国市人民法院民二庭副庭长施瑾(右二)在调解一起装修合同纠纷案。

“法官,我们生意人讲究的是以和为贵,感谢你倾尽全力调解,为我们节省了大量的精力,更重要的是我们双方以后还有合作的机会。”“法官,您说得对,保持和气的合作,克服眼前的困难,实现长远的共赢。”

诉,请求判令置业公司立即支付工程款526万余元及利息,并要求确认其在526万余元工程款范围内对案涉工程折价或者拍卖的价款享有优先受偿权。

心“宽”了,路才能更“宽”

本报记者 吁青 本报通讯员 陈依婧 邹梦婵



图为今年8月,广东省茂名市茂南区人民法院公庭副庭长萧伟权到涉案村中走访调查。

“萧法官,您来了!”满脸笑容的阿福和数月前怒气冲冲与人争吵的他判若两人。近日,广东省茂名市茂南区人民法院公庭副庭长萧伟权刚拐进村口,远远便看到阿福在家门口翘首以盼的身影。

让出1米的空间,不过分吧?你还敢动手打人!”阿福愤愤不平地说道。阿福顿住,一时无从反驳,接着又大声叫屈:“别人家的鸡舍都没拆,为什么就要拆我的呢?”

送达裁判文书

ZHIXIAN WANG(王志贤,美国)、WANG HUMIN EP. GASSOTI(王慧敏,法国)、ZHENG DAVID CHUAN-BINI(郑传斌,澳大利亚):本院受理郑传斌、ZHENG CHUANXI(郑传喜)、王志民、王华兴、王越卿、徐弘、徐树民诉ZHIXIAN WANG(王志贤)、WANG HUMIN EP.GASSOTI(王慧敏)、ZHENG DAVID CHUAN-BIN(郑传斌)等共有、法定继承纠纷一案,已审理终结。现依法向你公告送达(2022)沪0101民初10110号民事判决书。自公告之日起,60日内来本院领取民事判决书,逾期则视为送达。

止在上述产品上使用与章节四公司具有一定影响的“Supreme”

“Supreme”标识相同或近似的标识。李明凯、易库公司为上述法院生效判决认定的侵权行为给章节四公司造成的不良影响和损害后果,特此刊登声明,予以澄清,消除影响! 声明人:李明凯、北京易库科技有限公司

公告

人民法院报2024年12月5日(总第9606期) 清算公告 乌海海亮塑胶有限公司债权人:《乌海海亮塑胶有限公司破产财产分配方案》已于2024年10月14日经第二次债权人会议表决通过,并于2024年11月4日经海亮区人民法院(2024)内0303破1号之三号民事裁定书裁定认可,现根据《中华人民共和国企业破产法》第一百六十六条之规定,由本管理人执行。

送达破产文书

(2024)天英公破管字第2号 因债务人中山市天英茶叶有限公司财产不足以清偿破产费用,管理人向中山市第一中级人民法院申请宣告该破产及终结破产程序,符合法律规定。依照《中华人民共和国企业破产法》第二条、第四十三条、第一百零七条之规定,中山市第一中级人民法院于2024年11月28日裁定宣告并终结中山市天英茶叶有限公司破产程序。

送达起诉状及开庭传票

魏联(人在中国台湾):本院受理魏联诉魏显、魏宇华、魏冬、魏联法定继承纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后15日和30日内,并定于2025年3月17日上午9时15分在本院(上海市徐汇区龙腾路128号)第五法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

遗失声明

本人张楚不慎将毕业证书遗失,证书编号为114605201105022336,毕业学校为南京晓庄学院,专业为英语(英语教育),特此声明。 声明人:张楚 本人曾国兴不慎遗失湖南省非税收入电子缴费收据一份,票号湘财通字(2020),票号366253185X,金额6324元,声明作废。 声明人:曾国兴

其他

为章节四公司消除影响的声明 原告章节四公司诉被告李明凯、北京易库科技有限公司(“易库公司”),不正当竞争纠纷一案,经深圳市罗湖区人民法院一审判决,深圳市中级人民法院二审维持原判,现已审结。法院生效判决认定:章节四公司的“Supreme”“Supreme”标识构成反不正当竞争法保护的有一定影响的标识。李明凯、易库公司在销售以及宣传侵权产品(包括种子选手饮料、灯牌啤酒、TAT电子烟、烟王数字藏品等)的过程中存在不规范使用、突出使用Supreme标识、攀附原告“Supreme”及“Supreme”标识商誉的侵权行为。李明凯、易库公司已经停

送达裁判文书

止在上述产品上使用与章节四公司具有一定影响的“Supreme”“Supreme”标识相同或近似的标识。李明凯、易库公司为上述法院生效判决认定的侵权行为给章节四公司造成的不良影响和损害后果,特此刊登声明,予以澄清,消除影响! 声明人:李明凯、北京易库科技有限公司

送达破产文书

(2024)天英公破管字第2号 因债务人中山市天英茶叶有限公司财产不足以清偿破产费用,管理人向中山市第一中级人民法院申请宣告该破产及终结破产程序,符合法律规定。依照《中华人民共和国企业破产法》第二条、第四十三条、第一百零七条之规定,中山市第一中级人民法院于2024年11月28日裁定宣告并终结中山市天英茶叶有限公司破产程序。

送达起诉状及开庭传票

魏联(人在中国台湾):本院受理魏联诉魏显、魏宇华、魏冬、魏联法定继承纠纷一案,现依法向你公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告之日起,经过60日即视为送达。提出答辩状和举证的期限分别为公告期满后15日和30日内,并定于2025年3月17日上午9时15分在本院(上海市徐汇区龙腾路128号)第五法庭开庭审理,逾期将依法缺席裁判。

遗失声明

本人张楚不慎将毕业证书遗失,证书编号为114605201105022336,毕业学校为南京晓庄学院,专业为英语(英语教育),特此声明。 声明人:张楚 本人曾国兴不慎遗失湖南省非税收入电子缴费收据一份,票号湘财通字(2020),票号366253185X,金额6324元,声明作废。 声明人:曾国兴

送达裁判文书

为章节四公司消除影响的声明 原告章节四公司诉被告李明凯、北京易库科技有限公司(“易库公司”),不正当竞争纠纷一案,经深圳市罗湖区人民法院一审判决,深圳市中级人民法院二审维持原判,现已审结。法院生效判决认定:章节四公司的“Supreme”“Supreme”标识构成反不正当竞争法保护的有一定影响的标识。李明凯、易库公司在销售以及宣传侵权产品(包括种子选手饮料、灯牌啤酒、TAT电子烟、烟王数字藏品等)的过程中存在不规范使用、突出使用Supreme标识、攀附原告“Supreme”及“Supreme”标识商誉的侵权行为。李明凯、易库公司已经停